

当前位置: 首页 >> 自动化仪表 >

## 埃斯顿自动化子公司拟收购英国翠欧100%股权

时间: 2017-02-12 作者: 专家委 点击: 1215

【中国仪表网 仪表企业】埃斯顿2月5日晚间公告称,其设立在香港的全资子公司Dynacon Industrial Limited(“鼎控”),拟以现金方式出资1,550万英镑收购英国运动控制商TRIO(翠欧)100%股权。



2017年2月3日公司召开第二届董事会第三十次会议, 审议并通过《关于全资子公司收购TRIO MOTION TECHNOLOGY LIMITED股权的议案》。本次投资所用资金来源于公司自筹资金。本交易分两步进行, 本次股权转让协议仅涉及TRIO93.458%的股份收购。TRIO剩余6.542%的股权转让协议将在本次股权交割前完成签署, 并与93.458%的股份同时完成交割。交割后, 公司将持有TRIO100%的股权。

收购的TRIO成立于1987年, 公司总部坐落于英国的Tewkesbury市, 并在美国、中国和印度都设立有子公司。自成立之初起, TRIO就致力于为工业自动化领域提供高精度和高可靠性运动控制技术, 目前已成为全球运动控制行业领军企业之一。公司的产品主要为多轴通用型运动控制器及运动控制卡、机器人控制器、人机交互触摸屏(HMI), 以及输入输出扩展模块。自1987年成立以来, TRIO已经为全世界各种工业设备配套提供了大批优质的运动控制解决方案, 其产品应用涵盖包装机械, 3C电子机械, 印刷机械, 工业机器人, 食品生产线, 娱乐行业等。

截止2016年12月31日, TRIO资产总额396万英镑, 净资产为336万英镑; 其2016年度实现营业收入504万英镑, 税前净利润90万英镑。

埃斯顿成立于2002年, 专注于高端智能机械装备及其核心控制和功能部件研发、生产和销售, 主要产品包括应用于金属成形机床的数控系统、电液伺服系统、广泛适用于各种机械装备的交流伺服系统, 以及工业机器人及成套设备等, 是国内工控自动化行业中具有领先地位的企业。

埃斯顿在收购公告中表示对外投资的目的:

一是充分发挥并购协同效应, 打通公司智能装备核心控制功能部件上下游产业链公司现有交流伺服产品与 TRIO 的运动控制器属于互补型产品, 在强强联合后, 公司的行业定位将从之前的核心控制功能部件生产商转化为行业高端运动控制解决方案提供商, 具备为行业高端大客户 提供复杂运动控制解决方案的能力, 提供高附加值的产品, 为实现“中国制造 2025”提供核心技术保障。未来, TRIO产品将成为公司自动化完整解决方案的一个重要组成部分, 提升埃斯顿运动控制解决方案的竞争力, 从而具备了与欧、美、日系品牌直接竞争的能力。

二是国际化产业布局。TRIO在工业自动化和运动控制领域深耕近30年, 拥有一支经验丰富的研发团队, 并在国际上拥有广泛的知名度和大量的优质客户。本次收购将使埃斯顿正式迈入国际一流运动控制厂家行列, 并对公司的全球化人才储备, 海外销售渠道, 和国际化视野方面都有极大的帮助。同时, 通过与国际一流企业合作, 公司现有团队也将获得极大提升, 实现公司从经营国际化向资本、人才、品牌国际化转型升级, 对未来公司进攻欧美主流运动控制市场打下了基础。

(来源: 中国仪表网)

自动化仪表  
分析仪器  
医疗仪器  
传感器  
仪器材料  
电子电工  
试验设备  
环境监测  
光学仪器  
控制系统

### 合作媒体



### 友情链接

中国仪器仪表学会 深圳市科协 广东省仪器仪表学会 深圳市仪器仪表与自动化行业协会 中国仪器仪表商情网 中国自动化网 激光制造网

